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COMUNICAT DE PRESĂ:  

 

AmCham România Solicită Autorităților Definitivarea Legislației secundare/terțiare în 

Vederea Aplicării Corecte a Noilor Prevederi Fiscale 

 

 

Camera de Comerț Americană în România (AmCham Romania) salută rescrierea și intrarea în vigoare 

începând cu 1 ianuarie 2016 a Codului Fiscal și a Codului de Procedură Fiscală, acte normative cu o 

importanță definitorie pentru creșterea competitivității României și semnalizează necesitatea 

concentrării eforturilor în perioada urmãtoare în direcția formulării legislației secundare și terțiare. 

În primul rând, modul de aplicare unitară și echidistantă a prevederilor legale reprezintă o prioritate 

pentru dezvoltarea mediului de afaceri al României, motiv pentru care în intervalul de timp următor 

reprezentanții Camerei de Comerț Americane urmăresc îndeaproape definitivarea normelor 

metodologice de aplicare a Codului Fiscal și a Ordinelor Președintelui ANAF. 

Astfel, în acord cu luările de poziție exprimate anterior, AmCham România solicită autorităților 

competente sprijin în vederea alinierii cadrului legislativ la recomandările venite din partea mediului de 

afaceri, cu accent în special pe Codul de Procedură Fiscală. 

O altă prioritate imediată este și continuarea procesului de modernizare a Agenției Naționale de 

Administrare Fiscală (ANAF), început cu Banca Mondială, precum și stabilirea unui raport echilibrat între 

drepturile și obligațiile contribuabililor, pe de o parte, și organele fiscale pe de altă parte, printr-o mai 

mare transparentizarea a procedurilor și activităților ANAF. 

Ionuț Simion, Președintele Comitetului de fiscalitate al AmCham România declară că: „Noile Coduri ce 

urmează să intre în vigoare oferă transparență, stabilitate și predictibilitate, elemente necesare mediului 

investițional, dar succesul acestui demers este strâns legat și de maniera de formulare și definitivare a 

legislației secundare și terțiare privind aplicarea acestora, în vederea unei poziționări competitive a 

României pe harta investitorilor”. 

De asemenea, AmCham își reiterează sprijinul necondiționat pentru lupta împotriva evaziunii fiscale. 

Totuși, remarcăm cu îngrijorare creșterea numărului de dosare penale întocmite ca urmare a 

investigațiilor și controalelor fiscale efectuate în ultimii ani. Considerăm că organele de inspecție fiscală 

trebuie să analizeze cu maximă responsabilitate situațiile și spețele întâlnite în cadrul controalelor fiscale 

astfel încât disputele din domeniul fiscal să fie transferate în aria de competență a domeniului de drept 

penal numai după o analiză atentă și pertinentă. 

 



 

 

DESPRE AMCHAM ROMÂNIA: 

Camera de Comerț Americană în România (AmCham România) este cea mai reprezentativă asociaţie 

profesională de afaceri, înfiinţată în anul 1993 de un grup de companii americane, dar care reuneşte în 

prezent peste 400 de companii americane, internaţionale şi locale. Acestea au cumulat investiţii totale 

de peste 20 miliarde dolari, generând în jur de 250.000 de locuri de muncă.  

 

AmCham România este ferm angajată în facilitarea unui dialog deschis între comunitatea de afaceri şi 

autorităţile centrale, promovând soluţii şi priorităţi pentru îmbunătăţirea mediul de afaceri şi creşterea 

competitivităţii economice a României în plan regional şi european. 

 

Contact: Ana Maria Stancu, Communication Coordinator AmCham Romania E: astancu@amcham.ro, T: 

021 312 48 34 
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